

4

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI**  
**LENAUHEIM**

**PROCES - VERBAL**

**încheiat azi 03.08.2018 , cu ocazia ședinței extraordinare de lucru  
a Consiliului Local Lenauheim , județul Timiș.**

D-nul consilier Jurca Remus propune ca presedinte de sedinta pe durata a 3 luni pe d-nul Bandu Emil, si nemaifiind alte propuneri aceasta este aprobata cu unanimitate de voturi.

D-nul Bandu Emil - președintele de ședință arată că din numărul de 15 consilieri sunt prezenți un număr de 12 consilieri , absentii nemotivat fiind d-na consilier Dan Nicoleta-Roxana , d-nii consilieri Murariu Petru si Vulcan Ioan, iar ședința este statutară îndeplinind cvorumul necesar își poate desfășura lucrările.

La ședință mai participă din partea executivului d-nul primar Ilie Suciu si d-nul viceprimar Marcus Iosif , iar ca invitati participa d-nul Ciucur Aurelian-preot paroh la Biserica Ortodoxa Romana din localitatea Lenauheim si un numar de 4 cetateni din localitatea Lenauheim.

Procesul Verbal al sedintei ordinare din data de 23.05.2018 , Procesul verbal al sedintei extraordinare(de indata) din data de 25.06.2018 si Procesul verbal al sedintei extraordinare(de indata) din data de 06.07.2018 au fost aprobate cu unanimitate de voturi de toti consilierii prezenti la sedinta .

D-nul Bandu Emil - președintele de ședință deschide lucrările ședinței extraordinare de lucru , supunând spre aprobare următoarea :

**ORDINE DE ZI:**

1.-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Lenauheim , judetul Timis pe anul 2018;

2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor financiar Biserici Ortodoxe Romane Lenauheim , situata in localitatea Lenauheim , nr.206 , judetul Timis.

Nemaifiind alte completări la ordinea de zi , aceasta este supusă spre votare care este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-nul Bandu Emil - președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Ilie Suciu care prezinta proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Lenauheim , județul Timiș pe anul 2018.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.39/03.08.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor financiar Biserici Ortodoxe Romane Lenauheim , situata in localitatea Lenauheim , nr.206 , judetul Timis.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.40/03.08.2018.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi , d-nul <sup>Bandu Emil</sup> Sburlea Lucian - președintele de ședință mulțumește tuturor consilierilor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare de lucru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
CONSILIER  
BANDU EMIL**

**SECRETAR,  
MIHAESC FLORIN**

